



Более 1000 жителей пришли на сход в воскресенье. После окончания мероприятия, 200 человек перекрыли Егорьевское шоссе, пытаясь тем самым привлечь внимание федеральной власти к сложной предвыборной ситуации, сложившейся в городском поселении. Метод отстаивания своей точки зрения неправильный. Хотя, когда человеку не оставляют права выбора, он может сделать резкие шаги. Напрасно говорят о низкой избирательной активности граждан. Ситуация в Красково демонстрирует - людям не безразлично кто и как будет решать их проблемы. А еще, став свидетелями беспрецедентного давления и черного пиара, они могут прийти к выводу совершенно противоположному ожидаемому. Маленький пример, предыдущий спецвыпуск распространитель рано утром завез в магазин "Айс", уборщица тут же оставила дела, взялась просматривать газету: **ЕСЛИ ВЛАСТЬ ТАК РЪЯНО ВОЮЕТ С ЧЕЛОВЕКОМ - ЗНАЧИТ ОН ТОТ, КТО НУЖЕН НАРОДУ!**

Нелестный, прямо скажем, отзыв о власти вообще, хотя спровоцирован он агитационным прессингом именно районного уровня.

Не удивительно, что на сход в сквер Победы пришли жители от мала до велика. Самые маленькие приехали с мамами в детских колясках.

Открывая сход, Глава городского поселения Красково Сергей Петрович Быков, изложил кратко сложность обстановки, в которой проходят нынешние выборы, дал оценку происходящему явлению: "Это рейдерское поглощение районом благополучно развивающегося, инвестиционно привлекательного городского поселения. Сегодня, когда Красково является одним из наиболее динамично развивающихся муниципальных образований Московской области, когда начали действовать разработанные нами муниципальные программы "Благоустройство", "Чистая вода Красково", "Развитие культуры и спорта", когда стали грамотно использоваться бюджетные средства, нам начали создавать сложности". Кто их создает? Разумеется, те, кто заинтересован прервать позитивные изменения, нарушить спокойную жизнь красковчан.

"Но я не прекращаю борьбы", - заверил С.П. Быков участников схода, собравшихся, чтобы поддержать его в этот сложный момент. И призвал присутствующих голосовать на выборах за Михаила Ивановича Чуйкова - за человека, который работает в его команде, за человека, которого действующий Глава знает как специа-



листа своего дела.

Выступившие следом, вдова солдата Великой Отечественной войны Н.И. Мирошниченко и депутат Совета депутатов городского поселения Красково В.Н. Зейрук подтвердили необходимость следования избранному действующей администрацией курсу социально-экономического развития Красково. Они призвали присутствующих отдать свои голоса на выборах за представителя команды действующего Главы - Михаила Ивановича Чуйкова.

В интервью корреспонденту "НК" Владимир Николаевич Зейрук сказал, что как член коммунистической партии он выступал категорически против отмены законом порога явки избирателей на выборах, увы, закон был принят, и теперь в Красково мы наблюдаем ситуацию, когда один судья фактически принимает решение от имени более, чем 20 000 избирателей.

Это тем более опасно, что в ходе избирательной кампании многие жители городского поселения делились своими впечатлениями от встречи с агитаторами ставленников района. Так, в семью Самодуровых пришли представители Аleshина. Когда не удалось убедить пожилую чету отдать свои голоса за названного кандидата, представитель не сдержался:

- Он очень разозлился, вспоминает Николай Петрович Самодуров, - и прокричал: ".. с таким быдлом приходится работать!". Если меня в собственном доме называют так, то что думают о нас сами кандидаты. Мы пришли на сход, чтобы поддержать Быкова и проголосуем за Чуйкова.

На сходе случилось ЧП: на втором выступлении отключился микрофон, но участники только приблизились к трибуне, чтобы лучше слышать своих земляков. Между тем выяснилось, что свет отключили во всем квартале. Среди участников схода корреспондент "НК" встретил бригадира электриков РЭП-3 Алексея Николаевича Носова. Он и пояснил, что обесточить участок в нужное время не составляет особого труда. А поскольку электрощитки находятся в ведении района, то достаточно 30 секунд, чтобы отключить рубильник. Будем надеяться, что на самом деле провокации не было, а в энергосистеме произошел непредвиденный сбой. Кстати, это не помешало 2000 жителей городского поселения поставить свои подписи под принятой сходом резолюцией. Текст ее мы публикуем рядом.

Людмила Райкова

РЕЗОЛЮЦИЯ

митинга жителей городского поселения Красково Люберецкого района Московской области

В целях пресечения произвола со стороны администрации Люберецкого муниципального района в отношении жителей и администрации городского поселения Красково.

В целях восстановления конституционного права жителей Красково на свободное волеизъявление.

А также, в целях защиты курса нынешней Администрации и Совета депутатов, направленного на развитие городского поселения Красково, предлагается:

1. Направить Обращение жителей городского поселения Красково, под которым на данный момент собраны подписи более полутора тысяч человек:

- Президенту России Медведеву Д.А.
- Председателю Правительства Российской Федерации Путину В.В.
- Губернатору Московской области Громову Б.В.
- В Верховный Суд Российской Федерации
- В Центральную избирательную комиссию Российской Федерации
- В Генеральную прокуратуру Российской Федерации
- В Федеральную службу безопасности по городу Москва и Московской области

1. На предстоящих 12 октября выборах Главы городского поселения Красково поддержать преемника Сергея Петровича Быкова - Михаила Ивановича Чуйкова, который продолжит курс действующей администрации Красково.

Председатель Общественного комитета по защите прав жителей Красково, Почетный житель Красково, Заслуженный строитель РФ, Лауреат Государственной премии СССР, Почетный строитель г. Москвы А.Ф.Константинов



ВНИМАНИЕ! ОБМАН!

Для манипуляций голосами избирателей на предстоящих 12 октября выборах Главы городского поселения Красково, в качестве кандидата был зарегистрирован нигде не работающий житель Красноярска Быков Сергей Аркадьевич. Несмотря на явные нарушения, допущенные в документах, поданных для регистрации в Избирательную комиссию, Люберецкий городской суд обязал зарегистрировать Сергея Аркадьевича как кандидата.



При этом, решением суда было запрещено участвовать в качестве кандидата на выборах действующему Главе городского поселения Сергею Петровичу Быкову.

Кому и для чего нужна подобная игра в наперстки, мы уже неоднократно писали, и всем давно ясно. Что еще можно ожидать от людей ранее судимых, уже банкротивших Красково и запускавших руки в наш

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КРАСКОВО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

№ 21 от 26.09.08

Избирательной комиссии по выборам Главы муниципального образования городского поселения Красково о регистрации кандидата на должность Главы муниципального образования городского поселения Красково
В соответствии со ст. 57 закона Московской области "О муниципальных выборах в Московской области"

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать кандидатом на должность Главы муниципального образования городского поселения Красково Быкова Сергея Аркадьевича, 1960 г.р., проживающего по адресу: г. Красноярск, ул. Железнодорожников, д.24а, кв.51 и выдать ему удостоверение кандидата. Основание: решение Люберецкого городского суда Московской области от 16.09.2008г. и определение Московского областного суда от 25.09.08г.

Председатель избирательной комиссии С.К. Черников
Секретарь избирательной комиссии М.В. Васильева
Члены комиссии: В.И. Лапкина, Н.И. Волченкова

карман. Они снова рвутся к власти в нашем городском поселении, используя все возможные способы, чтобы сместить действующего Главу Сергея Петровича Быкова.

12 октября, получив бюллетень на избирательном участке, будьте внимательны. В бюллетене будет фамилия Быкова Сергея Аркадьевича - безработного из Красноярска, но не будет фамилии действующего Главы Быкова Сергея Петровича.

Если вы хотите поддержать курс С.П. Быкова - голосуйте за Михаила Ивановича Чуйкова.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КРАСКОВО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

№ 23 от 26.09.08

Избирательной комиссии по выборам Главы муниципального образования городского поселения Красково об отмене регистрации кандидата на должность Главы муниципального образования городского поселения Красково

Во исполнение ст. 57 закона Московской области "О муниципальных выборах в Московской области"

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Отменить решение избирательной комиссии муниципального образования городского поселения Красково Люберецкого района Московской области за № 6 от 03.09.08г. о регистрации кандидата на должность Главы муниципального образования городского поселения Красково Быкова Сергея Петровича. Основание: определение Московского областного суда от 26.09.08г.

Председатель избирательной комиссии С.К. Черников
Секретарь избирательной комиссии М.В. Васильева
Члены комиссии: В.И. Лапкина, Н.И. Волченкова

ПРЕДВЫБОРНОЕ ОБОСТРЕНИЕ ПСИХИКИ - ДИАГНОЗ ПОСТАВИЛ ИЗБИРАТЕЛЬ



Сегодня "НК" публикует статью А.В. Коршунова, которую директор ВНИИХ с 1995 по 2001 годы, почетный гражданин городского поселения Красково предоставил газете, как избиратель.

Быкова С.П. Не повторится ли оно для вновь избранного Главы через 4 года? Такой вопрос мною был задан кандидату Алешину А.Н. на его встрече с избирателями. "У Вас оклад 45 000 рублей, Вы идете на больший или меньший оклад? Знаете ли Вы, что бюджетники - наши избиратели не получают даже 10 000 рублей?". Ответа от Алешина А.Н. не прозвучало.

Быкова С.П. сняли с выборов. В любом случае я не готовил себя быть его адвокатом, не собираюсь и теперь. Но!

О руководителе, его команде судят по делам. За последние годы жители Коренево получили следующее: в зимнее время мы не знали ни одной серьезной аварии на теплотрассе по обеспечению горячей водой; вновь открыты поликлиника и аптеки. Организовано прямое сообщение автобуса № 346 до метро Выхино, вместо двух бесполок: № 35 до Люберец и № 346 - только до ВНИИСТРОМа; организовано движение автолайна до крайнего дома в пос. Коренево. Впервые за 15 лет отремонтированы подъезды домов, было это 2 - 3 года назад, а не перед выборами. То же и по дорогам, и по тротуарам поселка. На

заседании Ученого совета 3 года назад перед проведением Международного совещания по картофелю мною перед действующим директором ВНИИХ было озвучено предложение обратиться за помощью к главам Красково, Люберецкого района и области, МСХ РФ по обустройству дорог и тротуаров - слишком они были безобразны. Вопрос был решен. И нам не стыдно было принимать гостей из-за рубежа. А все сделанное осталось жителями, вместе с тротуарами, опилочными деревьями, детскими площадками и спортивными дворовыми объектами. Диву даешься, как районные корреспонденты не смогли этого не заметить? Необъективности и злему умыслу двух корреспондентов из Люберец остается только поражаться. Согласно их статье, они целый день колесили по Красково и с трудом насчитали 8 детских площадок. А у нас только в Коренево их 10!, причем, очень дорогих и красивых. На ул. Островского, Чехова, Лорха д. № 5 и № 8, еще на Некрасова - две, Лорха - три, у памятника воинам. Странная слепота районных корреспондентов могла случиться только, если они не сняли очки после последнего солнечного

затмения или надели дополнительные, чтобы в упор не видеть добрые дела. Службы ЖКХ Красково смотрят в корень: впервые за много лет стали ремонтировать фундаменты старых домов, делать отмостки, перекрывать крыши.

Из Люберец поучают красковчан как жить. У наших жителей спокойно принимают заявки на установки водосчетчиков. На своем примере информирую: 2 года назад мы установили водосчетчики в квартире. И сразу, вместо расчетных 1000 рублей и выше, за водопользование стали платить от 180 до 240 рублей в месяц. Установил счетчик слесарь, он - люберец. Работая, с горечью заметил, что у него самого, в квартире счетчика нет - ставить не разрешают. Он своему соседу - пенсионеру смог установить, но только через год после поданного заявления, мытарств и отказов. Разрешение на водосчетчик соседу дали лишь после личного поручения губернатора Громова Б.В.! Только оно и оказало действенное влияние!

Главное достижение и основание для подобных положительных сдвигов в Красково, как и везде - это бюджет и кадры, которые, как помните, решают все!

Красково к выборам в 2004 году пришло с 1,5 годовой задолженностью бюджета. Мне, как бывшему руководителю крупного института, хорошо

понятны и близки эти болевые точки. При назначении директором ВНИИХ в 1995 году долг института составлял почти 8 тогдашних годовых бюджетов, выделяемых по госзаказу. Долги по зарплате накопились за 4 месяца. Из 13 опытных хозяйств - 11 были убыточны. Полное основание для процедуры банкротства! Неимоверными усилиями всей команды единомышленников удалось спасти институт от закрытия, погасить долги, выплатить зарплату. Затем дошла очередь до ремонтов зданий и сооружений, реанимировано понятие премиальных. При передаче института, рекомендованному мною на этот пост Симакону Е.А., число прибыльных хозяйств составляло уже 11 и лишь 2 - оставались убыточными. Для руководителя Красково или института основа успеха - правильно подобранные ответственные люди команды, с правильно поставленными целями, с постоянным контролем и полной прозрачностью решений.

В преддверии выборов Главы поселка разнузданная травля администрации, служб ЖКХ, депутатского корпуса, да и оскорбления жителей, закономерно обернется против организаторов, тех, кто заказывал предвыборную "музыку", оплачивал увеличение тиража подметных листовок, писем и газет. Они сдуются, как детские надувные шары, сразу после выборов. Почему же они не появлялись на протяжении предыдущих лет, не ставили проблемные вопросы? А сегодня ими забыты почтовые ящики?

Организованные публикации имеют вкус крепкого пересола. Как человек, имеющий понятия об основах химии, напомню, что перенасыщенный раствор выпадает в осадок. Вспомните рассказ Чехова А.П. "Пересолил". Землемер ночью в лесу хвастался перед кучером двумя пистолетами, а когда

Я внимательно слежу за ходом предвыборной кампании по избранию нового Главы администрации городского поселения. Слежу за всеми публикациями в газетах, с одной стороны, и анализирую, сделанное по нашему поселку, с другой. Впервые в печати развернута беспрецедентная травля администрации Красково, депутатского корпуса, жителей и избирателей. В то же время отсутствует информация о программах самих кандидатов на этот важный пост.

На языке медиков, диагноз всему этому - осеннее предвыборное обострение психики, которое происходит с периодичностью раз в 4 года. Оно было и после Бадаева И.И., теперь после

тот со страху сбежал, слышались отчаянные крики: “Клим! Климашка! Клим! Голубчик!”. Пересол ударил по виновному. В нашей ситуации, он ударит против тех, кто замыслил травлю. Посудите сами, какие недостойные и грязные приемы использованы. Уже “Люберецкая правда” призывает на первой странице: “Все на выборы Главы пос. Красково!” (№ 12). И в каких только местах не побывал фотокорреспондент!? Все рабочие моменты ремонта дорог, сантехники тут как тут. Но самое удивительное - далее. В этом же номере на стр. 3 и 4 помещена одна и та же свалка. На стр. 3 адрес - больница (кстати, в сфере деятельности района, но не администрации Красково), а уже на стр. 4 избиратель, будь внимателен! - это ул. Южная пос. Малаховка! И статья имеет громкое название “Стыд и срам!” Поистине - стыд и срам за провокационную публикацию. “Отличились” газеты “Диалог” (№7) и “Красковская панорама” (№ 5). Вас пригласили на праздник 385-летия поселка. Но ответ был неблагоприятным - грязные статьи и публикации снимков с ... пустыми бутылками, и крик - “Помогите!”. Это все равно что приглашенные на новоселье гости наложили бы на новом крыльце кучу г... Гости праздника в Красково поступили неблагоприятно: они оскорбили жителей поселка, оставили черный осадок в душах избирателей.

Через несколько дней выборы пройдут, надеюсь, что победит самый деловой. И, получив доверие жителей городского поселения Красково, новый Глава должен будет, засучив рукава, приниматься за работу.

Избиратели Коренево пока имели лишь единичный пример встречи с кандидатом на пост Главы. Мы не знаем программ других кандидатов. Уверен, жители поддержат того, чья программа будет содержательной, а не пиаровской, построенной только на негативе. И было бы полезнее, если полосы газет поднимали деловые вопросы, и обязательно, с участием обеих сторон - кандидатов и избирателей. Уверен, что начатые положительные изменения в городском поселении Красково необходимо продолжать, наращивая темпы. Нынешний состав администрации и Совет депутатов продемонстрировали свою способность выйти из кризиса и реально решать десятилетиями накопленные проблемы. Закономерен вопрос: верить в реальные дела или поверить трелям “осенних соловьев”? Решать 12 октября нам!

Коршунов А.В.,
избиратель,
житель пос. Коренево

Угрозы дополнялись разбитыми лампами уличного электроосвещения. Когда в эксплуатацию вошел парк-фонтан, туда с завидным постоянством стали подсыпать всякие химические препараты. Районная администрация знала, как эта оппозиция работает. Знала и о том, что, растащив красковские деньги в сумме 150 млн рублей, эти люди ушли на повышение. Мы предлагали Быкову неоднократно, чтобы он не брал эту сумму на себя, а немедленно обратился в Прокуратуру. Сергей Петрович категорически отказался от такого шага. Мы настаивали и здесь в Коренево, около бывшего памятника погибшим в ВОВ, провели сход. Несмотря на сильнейший февральский мороз 2005 года, люди пришли и приняли обращение к Губернатору. Открытые письма мы направили Б.В. Громову и тогдашнему главе Люберецкого района Гусеву. И то и другое письмо возили нарочные.

Несмотря на то, что здесь в Красково шли такие баталии, люди возмущались тем, что их ограбили, никто не приехал. Ни один человек со стороны инспекционных органов в ситуацию не вмешался. А акции оппозиции продолжались. Цель их была одна: на примере борьбы с Быковым, как с несговорчивым человеком, показать, что будет с другими главами городских поселений, если они поведут себя неправильно, и будут стремиться к самостоятельности так, как это сделал глава Дзержинского. Популярный мэр города Дзержинского Доркин - талант, такого таланта наша область еще не знала, был убит. Но он за короткий срок, после выхода из состава Люберецкого района превратил Дзержинский в образцово-показательный городок и, воюя с той же оппозицией, с которой сейчас воюет Быков, вел строительство для своих жителей. Стоит отметить, что та администрация Бадаева активно продавала красковскую землю, и не только сельскохозяйственного назначения, но даже болота, на которых теперь поставили жилые дома. Каждая сотка стоила 10 тыс. долларов. Команда Бадаева замахивалась и на более массивные продажи, но, проиграв выборы, не смогла продолжить распродажу.

И от проданной земли деньги не поступали в казну городского поселения. Никакого ремонта тоже не было ни канализационных систем, ни домов. Все эти коммуникации находились в затрапезном виде, страшно было смотреть. Цель у бадаевской команды с участием Алешина была одна: продажа, продажа, и еще раз, продажа земли. Быков пришел, и первое, что сделал - остановил разбазаривание. Это ему не простили и стали мешать изо всех сил. Но, несмотря на непрерывные выпады против Быкова, он как сибиряк продолжал работать и никаких остановок не делал. За период работы его команды, а составил он не 4, а всего 2 года, ибо 2 года он работал на погашение долгов, ко-



ПОСТ ГЛАВЫ

ПРИВАТИЗИРОВАТЬ

НЕЛЬЗЯ!

которые были в Красково, те самые 150 млн рублей, за пропажу которых никто не ответил. Думаю, что удар по Быкову, носит характер устрашения, если вы, товарищи малаховские, томилинские, не измените свою политику по отношению к району, то вас будут бить на следующих выборах. Это показательный удар. Показательный удар в Люберецком районе был сконцентрирован, именно, на этой кандидатуре, потому что в результате работы Быкова жители получили столько благ, сколько никогда раньше даже не предполагали. И если бы он работал в нормальных человеческих условиях, а не в таких деспотичных и авантюрных, то результативность была бы значительно больше, чем сейчас мы видим. Ему сознательно мешали и мешают по сей день. А черная выборная компания оппозиционеров Быкова ничто иное, как путь к власти для последующей распродажи всех земель, которые еще остались на территории. Тут еще земли свободны картофельного института и еще кое-что. А вся политика бывшей до 2004 года администрации направлена на очищение пути к собственному обогащению от таких строптивых людей, порядочных, которые в рот не смотрят вышестоящему руководству. Я думаю, что после того, как Сергея Петровича сняли с выборов, 50% жителей просто не придут на выборы. Они не знают тех кандидатов, которые баллотируются. А те, что известны, не внушают доверия. Не за Алешина же голосовать после того, что он сотворил?! Конкретно

С первых дней своего избрания Сергей Петрович Быков испытывал давление со стороны оппозиции. На дверь администрации вешали похоронные венки. Звонили анонимы и предупреждали, что Быкову осталось жить один день. Откуда оппозиция взялась? Это бывшие управленцы из Красково, проигравшие выборы 2004 года, в лице Алешина, Бадаева и лиц, которые окружали его в административном аппарате. В адрес победившего главы постоянно поступали угрозы о том, что его убьют, за то, что он занял этот пост, занял незаконно, ибо это место давно приватизировано.

он не отчитался за 2,5 млн рублей, которые поступили в порядке оплаты за услуги ЖКХ. Более того, Алешин взял 100 млн рублей кредита, но работы не осуществлялось. И за эти деньги так же не отчитался. Я был в его кабинете директора ЖКХ на приеме. Речь шла о разбитой крыше дома № 6 по ул. Некрасова, мы вместе с Кустовой говорили о том, что вся крыша разбита, дождевые потоки идут прямо в квартиры, и никакие меры в жилищном хозяйстве не принимаются. Он выслушал, создал комиссию, которая пришла к выводу, что наши просьбы о ремонте крыши имеют все основания. На этом все и кончилось. Зато соседний с администрацией дом окрасили в желтый цвет. Почему? Думаю, потому что вся работа Алешина велась для отвода глаз. Косметический ремонт - это видно. А что там летает с потолка в квартире, знают только жильцы.

Я по долгу своей службы должен был определять способность людей к руководству. И знаю точно - любой руководитель любого звена должен или иметь талант, или владеть профессионально приемами руководства, иметь собственную стратегию руководства. Вот этого он лишен, как руководитель - он никто. Специалист может быть и хороший, но руководитель производством и людьми надо уметь. В прессе Алешин рекламировал

себя, как военный и ученый. Далеко не каждый ученый может быть руководителем. Я подолгу службы знал много академиков, профессоров, отличных ученых, кандидатов наук, которым не дано было руководить. Сергей Петрович Быков способный руководитель. Но главное - он порядочный человек, он знает свои силы, свой потенциал. На мой взгляд, он слабо подбирал кадры, но это поправимо на любом этапе. Важно, что Быков нацелен на улучшение блага людей. Это у него ценная статья, и с этим нельзя не считаться. Ведь никто, в течение полутора лет не мог найти, в каком же населенном пункте строит себе дворец Быков. Искали многие, и милиция тоже. Но он не воровал денег красковчан, а только работал, сконцентрировавшись на проблемах наших жителей. Этого мы не можем сказать ни об Алешине, ни о Бадаеве. Конечно, народ многого не знает. Хочу напомнить, когда в 2004 году перед выборами в 55-ю школу приехал Губернатор Б.В. Громов и встретился с жителями Красково. Люди открыто возмущались работой Главы поселка и его администрации. Говорили о том, что в поселении были случаи захвата земли, которые сопровождалась иногда избиениями жителей. Даже волки, которые живут на территории, охотятся в других местах, чтобы не быть замеченными и не проявить жестокость по отношению к окружающему. А Бадаев с Алешинскими пригласили «Телеком-инвест», компанию, которая обманула сотни людей с телефонами, собрала по 22 тысячи рублей и была такова. «Телеком-инвест» хвалили в тогдашней газете, рекомендовали жителям поселковые власти. Понятно, что никто из жителей за Бадаева на выборах не проголосовал. А ведь правил он поселком 8 лет, и тогда ни один журналист не приехал и не сказал, что там делать? Теперь от советчиков девать некуда. На мой взгляд - те, кто разворовал Красковский бюджет не имеют права претендовать сегодня ни на какой пост здесь. И ни одна эта газета, которая ваяется по почтовым ящикам не сказала, что даже у святая святых больницы, команда Бадаева продала часть территории.

Но мы и сами можем навести порядок у себя. Для этого у нас есть сильный, и надежный, и единственный инструмент влияния - выборы. В некоторых государствах, например Китае, за казнокрадство расстреливают прилюдно, и это сдерживает развитие коррупции. У нас за воровство бюджетных денег даже наказывают не всегда. Остается один путь - не пускать казнокрадов к общественным деньгам. Надеюсь мои земляки сделают правильный выбор 12 октября и не позволят приватизировать пост Главы поселения.

Вячеслав Михайлович
КАРПУКОВ,
участник трудового фронта,
член общественной приемной
Губернатора Московской области

ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ВЛАСТИ - ЗАЛОГ СТАБИЛЬНОСТИ

Так исторически сложилось, что лучшие качества нашего народа проявлялись в трудные времена перед лицом общей опасности. Именно в такие моменты наши люди вставали плечом к плечу, забывая о мелких обидах и спорах, чтобы не допустить в свой дом большую беду.

Сегодня, когда будущее нашего Красково поставлено под угрозу, нам предстоит сделать важный и ответственный выбор. Выбор между стабильностью и полным разрушением сложившегося уклада жизни; выбор между своими и чужими, выбор между правдой и ложью. Этот тот самый случай, когда ошибка может оказаться хуже предательства. Очень важно 12 октября не ошибиться в своем выборе.

Еще одна важная традиция нашего государства - преемственность власти. Если мы обратимся к истории, то увидим, что в моменты кризисов, перед лицом угрозы со стороны врага, власть бережно передавалась в надежные руки. Преемственность власти является залогом стабильности и гарантирует людям защиту от пот-

рясений. Преемственность защищает власть от посягательств чужаков и сомнительных людей. В начале этого года абсолютное большинство из нас поддержали президента В.В. Путина, когда он назвал своим преемником на этом посту Д.А. Медведева. Мы поддержали это решение на выборах, одолев тем самым курс президента на стабильное развитие страны.

12 октября на выборах Главы Красково мы также должны поддержать курс на наше будущее и стабильность, который администрация городского поселения под руководством Сергея Петровича Быкова продолжала последние четыре года. С.П. Быков назвал преемником своего курса Михаила Ивановича Чуйкова. На выборы 12 октября они идут единой командой и вместе продолжают работу в администрации Красково дальше.

Голосуя за М.И. Чуйкова, вы голосуете за С.П. Быкова, голосуете за стабильность и будущее Красково.

Игорь Лаптев

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ОПРОС

Редакция газеты “Наше Красково” продолжает опросы жителей городского поселения в преддверии выборов Главы Красково.

Опрос проведен методом формализованного интервью, по поводу предстоящих выборов Главы городского поселения Красково.

Ста жителям поселка был задан вопрос: “За какого кандидата вы бы проголосовали, если бы выборы Главы городского поселения проходили сегодня?”. Симпатии жителей распределились следующим образом (в порядке убывания):



Опрос проводился с 4 по 6 октября 2008 года. В опросе принимали участие 100 человек из 4-х населенных пунктов городского поселения Красково, Московская область. Статистическая погрешность не превышает 5,4%.



ПОРЯДОК ОБЕСПЕЧИМ

приятый определен Федеральным законом Российской Федерации от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ, согласно которому уведомление о проведении публичного мероприятия подается его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.

Основанием для прекращения публичного мероприятия являются:

1. Создание реальной угрозы для жизни и здоровья граждан, а также для имущества физических и юридических лиц;
 2. Совершение участниками публичного мероприятия противоправных действий и умышленное нарушение организатором публичного мероприятия требований настоящего Федерального закона, касающегося порядка проведения публичного мероприятия.
- Малаховский ГОМ УВД по Люберецкому муниципальному району напоминает, что за нарушение установленного порядка проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования статьей 20.2 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения штрафа в размере от 2000 рублей до 2500 рублей, на участников - от 500 до 1000 рублей.

Организация блокирования, а равно активное участие в блокировании транспортных коммуни-

каций, влечет наложение административного штрафа в размере от 2000 рублей до 2500 рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток (ст. 20.18 КоАП РФ).

В соответствии со ст. 212 УК РФ организация массовых беспорядков, сопровождающихся насилием, погромами, поджогами, уничтожением имущества, применением огнестрельного оружия, взрывчатых веществ или взрывных устройств, а также оказанием вооруженного сопротивления представителю власти, наказывается лишением свободы на срок от четырех до десяти лет.

В целях организованного проведения важного общественно-политического мероприятия Малаховский ГОМ УВД по Люберецкому муниципальному району убедительно просит проявить сознательность, бдительность и уважение к закону и сообщает номера телефонов, по которым граждане могут обратиться по интересующим вопросам:

Начальник Малаховского ГОМ, майор милиции Просолупов Д.Е.

"Телефон доверия" УВД - 554-94-74

- дежурная часть Малаховского ГОМ - 501-55-02;
- временный оперативный штаб УВД - 554-93-76;
- начальник Малаховского ГОМ Просолупов Д.Е. - 501-04-44;
- начальник ОКМ Малаховского ГОМ Толстых В.А. - 501-84-11
- начальник МОБ Малаховского ГОМ Семенов Ю.А. - 501-82-44



12 октября 2008 года на территории г. п. Красково пройдут выборы Главы муниципального образования городского поселения Красково. В связи с этим ожидается повышение политической активности граждан, возможна вероятность проведения массовых общественно-политических мероприятий.

Органами внутренних дел Московской области приняты меры по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан.

Порядок проведения массовых меро-

О КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

В настоящее время в муниципальном образовании пос. Красково по адресу: пос. Красково, ул. Школьная, д.2а осуществляется прием населения по вопросам оформления частичной компенсации. График работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, обеденный перерыв с 13.00 до 13.45.

Список документов, необходимых для оформления частичной компенсации:

1. Паспорт;
2. Копии и подлинники документов, дающих право на меры социальной поддержки (удостоверения, справки, свидетельства и т.д. (по 1 копии каждого документа);
3. Копия и подлинник страхового медицинского полиса;
4. Копия и подлинник страхового пенсионного свидетельства;
5. Копия и подлинник индивидуального номера налогоплательщика (ИНН);
6. Копия финансово-лицевого счёта с указанием видов коммунальных услуг, тарифов на них и номера лицевого счёта;
7. Копии и подлинники последних оплаченных квитанций за электроэнергию и газоснабжение;
8. Копия и подлинник сберегательной книжки, открытой в любом отделении Люберецкого Сбербанка, вид вклада "Универсальный" или "Пенсионный плюс".

Внимание! В случае, если в копии финансового лицевого счёта отсутствуют сведения о всех гражданах, зарегистрированных в жилом помещении, дополнительно необходимо представить выписку из домовой книги о зарегистрированных гражданах.

Прием населения осуществляется в соответствии с утвержденным графиком!

График приема населения на октябрь 2008 года:

Дата	Адрес
01 октября 2008 г	ул.2-я Заводская, д. №№ 48, 64
02 октября 2008 г	ул.2-я Заводская, д. № 69
06 октября 2008 г	ул.2-я Заводская, д. № 81
07 октября 2008 г	ул.2-я Заводская, д. № 105
08 октября 2008 г	ул.К.Маркса, д. №№ 5, 7, 9
09 октября 2008 г	ул.К.Маркса, д. №№ 1-7
13 октября 2008 г	ул.К.Маркса, д. №№ 9-16
14 октября 2008 г	ул.К.Маркса, д. №№ 17-27
15 октября 2008 г	ул.К.Маркса, д. №№ 28-35

16 октября 2008 г
20 октября 2008 г
21 октября 2008 г
22 октября 2008 г
23 октября 2008 г
27 октября 2008 г
28 октября 2008 г
29 октября 2008 г
30 октября 2008 г

ул.К.Маркса, д. №№ 36-46
ул.К.Маркса, д. №№ 47-60
ул.К.Маркса, д. №№ 61-77
ул.К.Маркса, д. №№ 92-94
ул.К.Маркса, д. №№ 107, 125
ул.К.Маркса, д. №№ 119, 125а
ул.К.Маркса, д. №№ 2/1, 2/2, 2/3
ул.К.Маркса, д. №№ 2/8, 2/10
ул.К.Маркса, д. №№ 2/12, 2/14, 2/15

Убедительная просьба соблюдать график приема и не создавать трудности себе и другим льготникам.

Граждане, не явившиеся на прием в определенный для них день, могут оформить частичную компенсацию в последующие периоды.

Уважаемые жители городского поселения Красково! Обращаем особое внимание на то, что оформление частичной компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг будет продолжено и в I квартале 2009 года. При этом начисление компенсации будет производиться автоматически всем гражданам, получающим эту льготу в настоящее время, независимо от факта оформления.

По всем интересующим Вас вопросам Вы можете обратиться на пункт приема граждан и в Люберецкое управление по телефонам: 557-63-22, 554-61-05, 554-43-89, 554-91-97.

Адрес редакции: 140051 п. Красково МО, ул. Лорха, д.8

Телефон/факс: 8 (499) 504-90-10
E-mail: gazeta-kraskovo@mail.ru

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу
Свидетельство ПИ №ФС1-51014 от 9 марта 2006 года. Отпечатано в типографии в ГУП МО «Мытищинская типография». МО, Мытищи г., Колонцова ул., 17/2, тел.: 586-30-90. Подписано в печать 06.10.2008 г. Время подписания 12.00. Тираж 22.000 экз. Заказ 2793 Распространяется бесплатно

Учредитель: МУП «ЦЭР «Красково»
Мнение авторов публикации может не совпадать с мнением редакции
Главный редактор Л.И. РАЙКОВА